

# 他为何突然扔出一包东西 她又为何绝口不提住哪儿

## 温岭民警循线追查缴获300多克海洛因

本报记者 王志浩 通讯员 陈淑倩

本报讯 2月18日晚,温岭松门派出所民警成功破获2起贩毒案,抓获犯罪嫌疑人4名,缴获海洛因合计300余克。

2月18日16时,有群众举报称在松门镇乃奄村有人聚众赌博,且赌资较大。得知线索后,松门派出所民警立即出动,当场查获14名涉赌人员,缴获赌资近5万。

当民警准备将涉赌人员带回派出所时,发现其中一名赌徒十分眼熟,此人一直对民警的讯问躲躲闪闪,很不配合。当民警径直走向他时,他迅速从兜里掏出一小包白色物体扔向窗外。民警一下子就辨认出,此人正是“瘾君子”小骏(化名)。

原来,小骏多次因吸毒被警方处理过,因此民警对他并不陌生。看到小骏的这一举动,民警猜测他刚扔出去的可能是毒品。到了派出所后,民警对小骏进行了尿检,结果呈阳性。小骏这才对自己吸食毒品、贩毒的违法事实供认不讳,并交代出了他的上家——女毒贩阿花(化名)。

根据这一重要线索,民警立刻精心安排了一场“引蛇出洞”的抓捕行动,以购买毒品为由引阿花上钩。

民警发现阿花行踪诡秘,反侦查能力很强。为了不打草惊蛇,民警先对阿花进行全方位监控侦查。

经过1个多小时的周旋,阿花终于答应在松门西站附近交易。17时30分,阿花出现。不出所料,她正带着毒品前来交易。交易结束,民警立马冲上前将阿花控制住,并在她身上搜出13包疑似海洛因。

民警连夜对犯罪嫌疑人阿花展开猛烈的审讯攻势,并充分运用前期掌握的线索和抓捕现场缴获的物证,想击破阿花的心理防线。

当民警问及她租住屋内是否还藏有毒品时,阿花慌张地说“我



家里什么都没有,毒品和钱全被你们收了。”民警分析其租住屋内应该还藏有毒品,但阿花绝口不提自己的住处。

为了找出她的居住点,只能从阿花一天的路线轨迹图上着手找突破口。通过翻看大量的路面监控,民警发现阿花当天数次在迎宾东路出现,民警随即走访周边群众。果然,阿花就居住在这附近。

阿花的落脚点锁定后,民警带着阿花来到了迎宾东路的出租房,当着她的面用其随身携带的钥匙打开了房门,随后,在房内搜出了303包疑似海洛因,还有一大包散装的疑似毒品和若干毒具。在证据面前,阿花低下了头。

目前,此案正在进一步深挖中。

## 甬台温高速上“危险品车爆炸”? 警方:实为载水泵的集装箱车起火

通讯员 丁锡舰 应彬智

本报讯 2月20日傍晚,一辆集装箱车在甬台温高速宁波方向黄土岭隧道内起火,导致甬台温高速通行受阻。然而,这起事故引发网络谣传。当晚,微信朋友圈谣传称,是危险品车爆炸。

当天傍晚6时许,台州高速交警支队从监控中发现黄土岭隧道有车辆起火,起火货车冒出滚滚浓烟,隧道内能见度骤降,大部分车辆都被迫停下。高速交警立即启动应急预案,第一时间赶往现场。

考虑到隧道内行车安全,交警在双向隧道进口采取了卡口措施,并采取分流措施。随后,黄岩、临海消防等部门迅速派员抵达现场,紧急疏散起火后方隧道内滞留



车辆,几百人有序撤离。

事发后不久,微信朋友圈里就有谣传是危险品车爆炸,有人员伤亡。台州高速交警紧急通过官方微信辟谣,说明起火的是辆台州牌照的集装箱货车,车上运的是水泵,箱体未起火,而非网上谣传的危化品爆炸,且事故并未造成人员伤亡。

当晚8点半,事发路段恢复通行,起火原因正在进一步调查中。

## 杭新景高速上大巴追尾小车! 消防:救出2名被困者但1人死亡

本报记者 陈立波 文 通讯员 江泓涛 摄

本报讯 昨天上午9时19分,杭新景高速杭州往龙游方向65KM处发生一起车祸,一辆大巴车追尾撞上一辆轿车,导致轿车上2人被困。建德消防中队接到报警后,立即派消防官兵赶赴现场救援。消防官兵赶到现场时,2人被困于轿车后座。为救出受伤乘客,消防官兵利用工具对轿车的车门进行扩张、破拆,并将卡住乘客的零部件进行逐个破拆清理。

经过15分钟的紧张救援,2名被困人员被成功救出,但令人遗憾的是,经现场医护人员检查确认,其中一名被困人员救出时已经没有生命迹象,其余6名伤员很快被送往医院救治。

目前,事故的具体原因正在调查中。



## 1斤酒下肚 欲放火解气

本报记者 汪基建 通讯员 吴倩茹

本报讯 打牌打不成,男子扭头买来机油,欲烧了村里的活动室。这一切都是喝酒惹的祸。

男子姓夏,龙游县塔石人,34岁。夏某平时就爱喝点小酒,正月里一天,夏某心情大好,一早就和朋友喝了1斤多的荞麦烧酒。喝完,醉醺醺的夏某走到村里的活动室,嚷嚷着要打牌。街坊邻居见他喝得晃晃悠悠了,不愿和他玩,有人开玩笑说,“喝成这样打牌岂不是‘送钱’来,太傻了。”

夏某一听邻居说他“傻”,一气之下想要放把火。他从塔石镇徒步走到县城一加油站,原想买几瓶汽油,可加油站的工作人员告诉他,买散装汽油是要登记的,不巧他又没带证件,也没有装油的水桶,一来二去,他就买了4瓶机油,拎着机油踉踉跄跄又徒步回到了村里。

见他拎着机油,村民们围了上来,只见夏某泼了2瓶多的油在活动室门口,用打火机点了几下也没点着,随后他就转身回家了。有村民报了警。

事后,夏某后悔不已,直言“喝酒坏事”。2月18日,夏某因涉嫌放火罪被刑拘。

## 凿壁偷的啥 8箱五粮液

通讯员 莫小芳

本报讯 古人凿壁借光看书,而这哥俩把商店的墙壁凿个洞,却是为了偷东西。陈某、刘某在嘉兴南湖区七星街道桥埭路、甪里街等地,采用挖洞的方式前后两次共偷走8箱五粮液。日前,陈某、刘某因涉嫌盗窃罪被南湖区公安机关刑事拘留。

去年年底,因为手中缺钱花,陈某和刘某两人一拍即合,决定偷酒换钱。“我在七星街道一条老街上找好了一家商店,这家店房子比较旧,是下手的好目标。”陈某和刘某商议后,一日凌晨,陈某来到事先踩点的商店,凿开了商店背面的一堵墙。由于房子年份比较长,稍微用螺丝刀捅几下砖头就松了。挖出一个洞后,陈某就钻进去实施盗窃,而刘某则在外面开面包车接应。第二天,他们找了一家专门回收烟酒的店,以每瓶400元的价格卖掉了这3箱五粮液。

经过这一次之后,两人都觉得这行当来钱很快,于是又密谋了第二次。今年1月29日凌晨,陈某和刘某又用同样的手段,到甪里街的一家老旧的商店进行偷窃,这次他们共偷走了5箱五粮液,卖了1.2万元。

民警根据线索在出租屋内将犯罪嫌疑人陈某、刘某一举抓获,并将赃款发还给被盗批发店的负责人。

## 进山去打猎 猎手先被擒

通讯员 章明 陈伟忠

本报讯 深夜进山去打猎,因为一束光被逮个正着,日前,寻求刺激的黄某因非法持枪被苍南警方处以治安拘留。

2月16日夜间,苍南县公安局赤溪派出所民警巡逻至赤溪镇安峰村附近的山林中,只见林间透出些许光束。民警十分警觉,循着光束悄悄接近,发现一名男子手持手电四处张望,还端着一把猎枪。民警迅速上前,男子大吃一惊,手中猎枪也掉在了地上。民警顺势将他控制,现场缴获猎枪一把,铅弹20余发。

经查,男子黄某是苍南本地人,39岁,是一名狩猎“发烧友”。今年1月,黄某从网上高价买来这把猎枪,听说附近山林里有很多野兔出没,为了过把打猎瘾,黄某当晚便带齐装备,趁着夜深人静,驱车来到山林寻找猎物,猎物还没打到,自己倒先被逮了个正着。据民警介绍,黄某所持有的猎枪带有瞄准镜,以高压气瓶压缩气体为动力,具有一定的杀伤力。而黄某没有持枪许可,猎枪等物品属于非法购得。